



二零二零年十一月三十日

## 房協「長者安居資源中心」全新面貌提倡居家安老 增樂齡家居示範及互動科技體驗

房協的「長者安居資源中心」(中心)剛完成全面翻新，引入過百項樂齡科技產品及設備，提供居家安老的資訊及公眾教育，並將於明日(十二月一日)正式啟用，開放予各界團體及市民大眾預約免費參觀。

中心佔地約五千八百平方呎，主要劃分為四個區域。區域一為「樂齡家居」，展示兩個配合香港較細小居住環境而設的長者友善示範單位，分別適合自理能力較高和行動不便兩種不同類型的長者。示範單位配備先進的樂齡科技輔助工具及設備，例如床邊安全監控系統、旋轉護理床、助行車連輪椅等，讓公眾一站式掌握如何營造適合長者的家居環境。單位設計參考了用家(長者及照顧者)及專業人士(職業治療師、室內設計師及建築師)的意見。而示範單位內的擴增實境(AR)遊戲更可讓參觀人士了解各項設備的特性及應用。

區域二為「健康大道」，讓長者透過五個不同主題的健康探索團，即時及準確地知道自己的身體機能狀況。每個測試均由專人帶領，按其身體狀況需要作出指導及鼓勵長者進行自我健康管理及相關主題運動，建立及維持良好的生活習慣。

區域三為「耆妙生活展區」，非長者可透過三個原創的虛擬實境(VR)遊戲，包括「執藥」、「做運動」及「編排日程」，以遊戲方式體驗長者在日常生活中所面對的挑戰，學習如何協助長者建立健康的生活模式。

區域四為「諮詢室」，中心的職業治療師及社工會為有需要人士提供改裝單位的諮詢服務。諮詢室設有可調較高度的浴室輔助工具示範區，職業治療師更會按長者或照顧者的需要提出建議。

.....接下頁



## 新聞稿

房協總監(物業管理)潘源舫表示：「長者房屋及相關服務是房協的核心業務之一。房協於二零零五年開設全港首創的『長者安居資源中心』，目的是向大眾提倡居家安老的概念，並透過不同的服務及活動，協助有需要的人士為家中長者設置適合居家安老的環境。樂齡科技的應用日益普及，今次中心翻新後亦特意加設更多有關樂齡科技的示範，希望為有需要的家庭提供有用資訊。」

中心特設導賞團、體驗團及健康探索團，分別適合長者、照顧者、學生、業界或公眾人士報名參加。有興趣人士可由明日(十二月一日)起透過中心網頁([www.hkhselderly.com/erc](http://www.hkhselderly.com/erc))或致電2839-2882進行預約登記，費用全免。疫情期間中心將實施相關的防疫措施，各界人士亦可暫時透過網上虛擬導賞進行參觀。中心及其「智友善」家居探知館位於油麻地眾坊街三號駿發花園地下A至C舖，星期一至星期六開放。

-完-

### 傳媒查詢

譚欣欣

助理總經理(公共事務)

電話：2839-7892

余安琪

經理(公共事務)

電話：2839-7893

.....接下頁

相片：



全新的房協「長者安居資源中心」展示兩個樂齡家居示範單位，介紹如何打造長者友善的居住環境。



中心展出一百多項樂齡科技產品及設備，以及有關居家安老的資訊，更設導賞團、體驗團及健康探索團，適合不同人士參加。